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19こんなことができます

さぁ、はじめましょう！
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20 各部の名称と機能

各部の名称と機能

ここでは各ボタンなどの名称とその機能について説明しています。

コントロールパネル

*1 現在地 ボタン

現在地（自車位置）を中心とした地図画面

を表示します。ボタンを長く押すと、ガイ

ド音声が発声します。

*2 メニュー ボタン

メニュー（目的地、ルート、情報、設定、

電話、CARWINGS）画面を表示します。

*3 状態表示 ボタン

現在使っているオーディオ、エアコン、車

両情報を表示します。画面表示をOFFにし

ているとき、ボタンを2秒以上押すと、画面

表示がONになります。

*4 SEEK TRACK ボタン

ラジオのときは、放送局を選択します。ボ

タンを長く押すと、受信できる周波数を検

索します。 C D / i P o d / U S Bメモリ /

Bluetooth®オーディオのときは、アルバムま

たはトラックを選択します。ボタンを長く

押すと、曲送りをします。テレビのとき

は、チャンネルを選択します。

*5 （ゼロエミッションメニュー）ボ

タン

EV（電気自動車）を運転するのに便利なメ

ニュー画面を表示します。
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21各部の名称と機能

*6 モニター

地図やメニュー画面、情報などを表示しま

す。表示をOFFにすることもできます。

*7 FM・AM ボタン

ラジオに切り替えます。押すごとにAM ?

FM1 ? FM2に切り替わります。

*8 CD ボタン

CDに切り替えます。

*9 TV・AUX ボタン

押すごとにTV1 ? TV2 ? iPod/USBメモリ

? Bluetooth®オーディオ ? AUXに切り替え

ます。

*10 VOL ボタン

音量の調節をします。

*11 （オーディオON/OFF）ボタン

オーディオやテレビをON/OFFします。

*12 （交通情報）ボタン

交通情報に切り替えます。

*13 OPEN/TILT ボタン

モニターを開閉します。ボタンを長く押す

と、モニターの角度を調節できます。

*14 CD挿入口

ディスクを差し込むと、自動的に引き込ま

れます。

*15 ボタン

挿入したディスクを取り出します。

*16 SDカード挿入口

SDカード挿入口にアクセスするには、カバ

ーを外す必要があります。SDカードを入れ

るときは、SDカードを挿し、押し込んでく

ださい。取り出すときは、SDカードを押し

込むと出てきます。

右側の挿入口には、地図データの入ったSD

カードが挿入されています。データの移し

換えをするときは、左側の挿入口にSDカー

ドを入れてください。

*17 B-CASカード挿入口

B-CASカードを入れるときは、カードを挿

し、押し込んでください。取り出すとき

は、挿入口の右側にあるボタンを押してく

ださい。

. 右側の挿入口に入っているSDカードは抜かな

いでください。SDカードが抜かれた状態で

は、本機は動作しません。もし、SDカードを

誤って抜いてしまった場合は、元の右側の挿

入口に挿入した後、パワースイッチを押して

電源ポジションをOFFにして、再度ONにして

ください。

. CDやSDカードなどを取り出すときに、モニタ

ーの開閉や角度の調整を行わないでくださ

い。CDやSDカードなどが破損したり、変形す

るおそれがあります。

. CDやSDカードの挿入口に硬貨などの異物を挿

入しないでください。機器の故障の原因とな

るおそれがあります。

. SDカード挿入口のカバーをモニターの隙間な

どに落とさないようにしてください。機器の

故障の原因となるおそれがあります。

. SDカードやB-CASカードを挿入するのに、強

い力で押し込み過ぎないようにしてくださ

い。カードの損傷や機器の故障の原因となる

おそれがあります。

. CDやSDカードなどを取り出したとき、CDや

SDカード自体が熱くなっていることがありま

すが、故障ではありません。

■ モニターを開閉する

CDやSDカードを挿入したり、取り出すときは、

モニターを開閉します。

注意

. モニターを開閉するときは、手や指を

挟まれないようにご注意ください。手

や指のけがをするおそれがあります。

. モニターを開閉するときは、無理な操

作を行わないでください。モニターが

故障するおそれがあります。
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22 各部の名称と機能

1 OPEN/TILT を押す

モニターが開きます。

2 再び OPEN/TILT を押す

モニターが閉じます。

■ モニターの角度を調整する

モニターの角度を3段階の角度に調整できます。

一度角度を変えると、システムが記憶し、モニタ

ーの開閉を行っても記憶された角度に戻ります。

1 OPEN/TILT を押し続ける

“ピピッ”と音が鳴り、モニターの角度が

変わります。指を離すごとに、1段ずつモ

ニターの角度が変わります。

ステアリングスイッチ

*1 （到達予想エリア）ボタン

到達予想エリア画面を表示します。再度押

すと、前の画面に戻ります。

*2 SOURCE ボタン

ボタンを押すと、オーディオのモード（ソ

ース）を切り替えます。CDが挿入されてい

ないときやiPodやUSBメモリが接続されて

いない場合は、そのモードは飛ばされま

す。ボタンを上下に倒すと、チャンネルや

曲の選択ができます。長く倒すと、チャン

ネルの自動選択や曲の早送り・早戻しがで

きます。

*3 （電話）ボタン

ハンズフリーフォン操作画面に切り替わり

ます。

*4 （音量調整）ボタン

音量を調整します。

*5 （音声操作）ボタン

音声操作画面に切り替わります。

*6 （キャンセル）ボタン

音声操作をキャンセルします。
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USBメモリおよびAUX（外部
機器）接続位置

*1 USBコネクタ

USBメモリや iPodケーブルを接続できま

す。

*2 AUX（外部機器）端子

ポータブルMP3プレイヤーなどを接続でき

ます。
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24 基本的な操作のしかた

基本的な操作のしかた

本機では主にタッチパネルで操作します。

画面にある項目を選ぶ

1 項目をタッチする

次の画面が表示されます。

音量や画質などを調整する

1 − または ＋ をタッチする

目盛の色が変わり、調整できます。タッチ

するごとに、目盛が変化します。

機能の設定をON/OFFにする

1 項目をタッチする

（点灯）： 表示灯が点灯すると、

設定がONになります。

（消灯）： 表示灯が消灯すると、

設定がOFFになります。

前の画面に戻る

1 をタッチする

1つ前の画面に戻ります。

先頭のメニュー画面の場合は、現在地画面

を表示します。
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25基本的な操作のしかた

リストや情報画面などをスク
ロールさせる

1 または をタッチする

表示されていないリストや情報画面が表示

されます。

タッチすると、表示されている項目を1行

ずつ送ります。

または をタッチすると、次

のページが表示されます。

文字／数字の入力のしかた

■ 文字を入力する

目的地の施設名称や登録地の名称などを入力する

ときは、キーボード画面を使って文字を入力しま

す。

1 入力したい文字をタッチする

文字入力について

. キーボードの種類を選択すると、 かな ?
カナ ? 英数 ? 記号 の順に切り替わりま

す。

. 入力画面によっては、キーボードの種類が選

べない場合があります。

. 小文字の入力

– かな／カナ入力の場合、 小文字 をタッチ

すると、直前に入力した1文字が小文字に

なります。

– 英数入力の場合、 小文字 または 大文字 を

タッチすると、キーボードの文字が小文

字・大文字に切り替わります。

. 登録地の編集などで名称や電話番号を変更・

削除した後は 終 了 をタッチしてくださ

い。 をタッチして前の画面に戻って

も、編集した内容は反映されません。

● 漢字に変換する

1 変換 をタッチする

2 変換したい漢字を選ぶ

漢字が確定され、前の画面に戻ります。

漢字変換について

. 変換エリアの選択にある または をタッ

チして、変換したい文字を選択できます。

. 「名称・50音から」を選んで目的地を探すと

きは、入力した文字を漢字変換できません。
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26 基本的な操作のしかた

■ 数字を入力する

電話番号などを入力する場合は、数字専用キーボ

ードで入力します。

1 入力したい数字をタッチする

■ 文字／数字を削除する

● 1文字ずつ削除する

1 修正 をタッチする

入力した最後の文字が削除されます。

● すべての文字を削除する

1 修正 を長くタッチする

文字の途中にカーソルがあるときは、カー

ソルから右側の文字を削除します。
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27表示画面について

表示画面について

コントロールパネルにあるボタンを押すと、いろいろな機能を設定したり、情報を確認できる画面が表

示されます。

地図画面

現在地 ボタンを押すと、自車マークを中心とした

地図を表示します。

地図を移動させていたり、メニュー画面を表示し

ていても、 現在地 ボタンを押すと現在地の地図を

表示します。

走行中に便利な情報を地図上に表示します。

ゼロエミッションメニュー画面
ボタンを押すと、EV（電気自動車）の

運転をサポートしてくれる機能のメニュー画面を

表示します。機能を選んでタッチすると、設定画

面を表示します。

メニュー画面
メニュー ボタンを押すと、メニュー画面を表示し

ます。お好みのメニューを選んでタッチすると、

各メニューの設定画面を表示します。

目的地 ：

いろいろな方法で場所を検索します。目的に合っ

た方法で場所を探して、目的地や経由地に設定で

きます。

ルート ：

設定したルートの編集やルート情報の確認などが

できます。

情報 ：

運転を安全や快適にするための便利な情報を表示

します。

設定 ：

本機を使いやすいように設定します。

電話 ：

ハンズフリーフォンを便利に使うためのメニュー

を表示します。

CARWINGS ：

情報チャンネルを表示したり、カーウイングスサ

ービスを設定します。
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状態表示画面
状態表示 ボタンを押すと、現在使用しているオー

ディオやエアコンの状態、車両情報を表示しま

す。

ボタンを押すごとに、表示される情報が切り替わ

ります。

ラジオ操作画面
FM･AM ボタンを押すと、ラジオ操作画面を表示

します。

ボタンを押すごとに、AM ? FM1 ? FM2と切り

替わります。

CD操作画面
CD ボタンを押すと、CD操作画面を表示しま

す。

TV･AUX操作画面
TV･AUX ボタンを押すと、テレビまたは外部機器

操作画面を表示します。

ボタンを押すごとに、TV1? TV2? iPod/USB?

Bluetooth®オーディオ*1 ? AUXに切り替わりま

す。

*1 Bluetooth®オーディオを登録し、接続設定が

ONのときに切り替わります。
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はじめに設定しておきたいこと

各機能を使用する前に、あらかじめ設定しておくと便利です。

ユーザーIDおよびパスワード
の入力

カーウイングスは、日産カーウイングスデータセ

ンターと通信することで、ドライブや充電などに

便利な情報を提供するサービスです。

サービスのご利用には、日産ゼロ・エミッション

サポートプログラム（NZSP）にご入会していた

だくか、CARWINGS for EVへのお申し込みが必要

となります。詳しくは、お車を購入された日産販

売会社にお問い合わせください。

■ 入力手順

1 ボタンを押す

CARWINGS ? CARWINGS設定 ?

ユーザーID・パスワード設定 をタッチする

2 ユーザーID をタッチする

ユーザーIDを入力する

ユーザーIDを入力したら、 終了 をタッチ

します。

3 パスワード をタッチする

パスワードを入力する

入力した文字は「*」で表示されます。

パスワードを入力したら、 終了 をタッチ

します。

4 登録 をタッチする

メッセージが表示されます。

5 はい をタッチする

日産カーウイングスデータセンターと通信

し、サービスがご利用になれます。

ユーザーIDおよびパスワードについて

. ユーザーIDとパスワードでは使用できる文字

が異なります。となります。

– ユーザーID：半角英数字、記号（-、_、

@、.）

– パスワード：半角英数字、記号（-、_、

=、+、@、#、?、!）
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30 はじめに設定しておきたいこと

. ユーザー I Dとパスワードは、N - L i n k

OWNERSで登録したものと同じものを入力

してください。もしユーザーIDとパスワード

を入力してもサービスを利用できない場合

は、再度登録をし直してください。

. ユーザーIDとパスワードは、一度入力すれば

毎回入力する必要はありませんが、定期的に

パスワードを変更することをお薦めいたしま

す。

. 車をお譲りになる場合は、ユーザーIDおよび

パスワードを必ず消去してください。

自宅を登録する
自宅を登録しておくと、かんたんに目的地として

設定できます。

自宅へ帰る···p.65

1 メニュー ボタンを押す

目的地 ? 自宅へ帰る をタッチする

メッセージが表示されたら はい をタッチ

します。

2 自宅の場所を探す方法を選ぶ

例として、 地図から を選びます。

3 自宅の場所に を合わせ、 決定 を

タッチする

設定した場所が自宅として登録されます。

携帯電話を登録する
お持ちの携帯電話がBluetooth®接続が可能な機種

であれば、本機と接続して、ハンドルから手を離

さずに通話できるハンズフリーフォンとしてご使

用になれます。

ハンズフリーフォン···p.199

ハンズフリーフォンとしてご利用になる場合は、

お持ちの携帯電話を本機に登録する必要がありま

す。登録後は、パワースイッチを押して、電源ポ

ジションをACCまたはONにすると自動的に携帯

電話と接続します。

1 ボタンを押す

電話機登録 を選ぶ
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2 携帯電話を操作する

メッセージが表示され、ここからは携帯電

話機での操作になります。

「MY-CAR」を検索し、画面に表示されて

いるパスキー（Bluetooth®携帯電話を本機

に登録するためのパスワード）を入力して

ください。

（携帯電話機側の詳しい操作方法は、携帯

電話の操作手順書を参照ください。また

Bluetooth®携帯電話の初期登録方法につい

ては、N-Link OWNERS（http://n-link.

nissan.co.jp）またはカーウイングスホーム

ページ（www.nissan-carwings.com）の「適

合携帯電話一覧」でご覧いただけます。）

Bluetooth®の登録中にパワースイッチを押し

て、電源ポジションをOFFにした場合、登録は

中止されます。故障の原因になりますので、登

録中は電源ポジションをOFFにしないでくださ

い。

画面の調整をする

■ 画面表示をON/OFFする

1 メニュー ボタンを押す

設定 ? 画質・画面消し をタッチする

2 画面消し をタッチする

（点灯）： しばらくすると画面の

表示がOFFになります。

（消灯）： 画面消しを解除しま

す。

画面表示のON/OFFについて

. 状態表示 ボタンを2秒以上押しても画面表示

のON/OFFができます。

. 画面表示がOFFのときでも、車両情報の警告

表示や電話の着信などがあった場合は画面が

表示されます。

. 画面表示がOFFのときに各ボタンを押すと、

少しの間画面が表示されます。各ボタンを操

作しないと、再び画面表示がOFFになりま

す。

. 画面表示がOFFのときでも、時計表示をONに

設定しているときは、画面に時計のみが表示

されます。
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■ 画面の明るさを調整する

1 メニュー ボタンを押す

設定 ? 画質・画面消し をタッチする

2 明るさ をタッチする

－ または ＋ をタッチして調整します。

■ 画面のコントラストを調整する

1 メニュー ボタンを押す

設定 ? 画質・画面消し をタッチする

2 コントラスト をタッチする

－ または ＋ をタッチして調整します。

■ 地図の表示色を切り替える

1 メニュー ボタンを押す

設定 ? 画質・画面消し をタッチする

2 昼画面 または 夜画面 をタッチする

表示色を切り替えると以下のような地図画面にな

ります。

昼画面（スタンダードビュー）

夜画面（スタンダードビュー）

表示色の切り替えパターンについて

. 工場出荷時には、昼間のライト消灯時に昼画

面、夜間のライト点灯時に夜画面が表示され

ます。

. 表示色切り替えは消灯時と点灯時の各場合で

独自の設定が可能です。そのため、消灯時／

点灯時の組み合わせで、昼画面／昼画面、夜
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画面／夜画面、夜画面／昼画面などの表示色

設定ができます。

. 表示色切り替えで設定した結果は保存されま

す。ライトを点灯しても昼画面だったり、消

灯時も夜画面の場合は、 表示色切り替えで設

定し直してください。

. オートライト付車では、ライトスイッチのポ

ジションがオートの場合、ライトの自動点

灯、自動消灯に連動してモニター画面の表示

色が切り替わります。ライトを手動で点灯し

ても、周囲が明るいとモニター画面の表示色

は切り替わりません。

音量を調整する

1 メニュー ボタンを押す

設定 ? 音量調整 をタッチする

2 調整したい項目をタッチする

ガイド音量 ：

音声ガイドの音量を調整します。

ガイド・メッセージ音声 ：

ガイド音声のON/OFFを設定します。

着信音量 ：

電話の着信音量を調整します。

受話音量 ：

電話の受話音量を調整します。

送話音量 ：

電話の送話音量を調整します。

CARWINGS音量 ：

カーウイングス情報画面のオートプレイ音

量を調整します。

操作音 ：

ボタンなどを押したときの「ピッ」という

音のON/OFFを設定します。

音量の調整について

. ガイド音量、電話着信音量、電話受話音量、

カーウイングス読み上げ音量は、音が出てい

るときに VOL ボタンで調整できます。画面下

部に調整する音量の種類がアイコンで表示さ

れ、現在の音量がバーグラフで表示されま

す。

. オーディオおよび電話通話中に音声ガイドが

始まった場合も同様に VOL ボタンでガイド音

量が調整できます。その場合は、オーディ

オ、電話受話音量の調整はできません。

. オーディオ作動中に、電話の着信または音声

操作をすると、オーディオの音が聞こえなく

なります。

時計を設定する
時計を画面上に表示させたり、時刻を調整できま

す。表示されている時刻は、GPSシステムによ

り、ほぼ正確に表示されます。

1 メニュー ボタンを押す

設定 ? その他設定 ? 時計 をタッチす

る

2 設定したい項目をタッチする

常時表示 ：

画面上の時計表示のON/OFFを設定しま

す。

24時間表示 ：

12時間／ 24時間表示を切り替えます。

オフセット調整 ：

時間を調整します。

－ ：1分単位で時間を戻します。

＋ ：1分単位で時間を進めます。

さ
ぁ、

は
じ
め

ま
し
ょ
う
！
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